
 

 

 

سانتی متر است . نسبت طول   30ساتی متر واندازه ی طول آن    88محیط مستطیلی  -1

 به عرض مستطیل چقدر است ؟ 

 = عرض   88  –   60=    28÷  2=   14عرض   30+   30+        =   88پاسخ(  

 14به   30نسبت طول به عرض     

کیلو گرم باشد،   90. اگر جرم هر دو روی هم است    7به    3نسبت پول رضا به حسن  -2

 جرم هر کدام چقدر است ؟ 

 کیلو گرم وزن دارد.  63کیلو گرم و حسن    27پاسخ( رضا  

 

کیلومتر   240است اگر سرعت قطار    1به   3به اتومبیل نسبت سرعت یک قطار تند رو   -3

 ؟ در ساعت باشد ، سرعت اتومبیل چقدر است  

کیلو متر بر ساعت است.   80پاسخ ( سرعت اتومبیل 
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 درجاهای خالی عددهای مناسب قرار دهید تا نسبت های مساوی درست شود ؟  -4
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 48ب(      10پاسخ( الف: 

باشد. مقدار   6به    2بزرگسالان  نفر مسافر دارد اگر نسبت کودکان به    48یک اتوبوس   -5

 کودکان و بزرگسالان چند نفر است ؟ 

 نفر هستند.   36نفر ه بزرگسالان    12پاسخ( کودکان  
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لیتر شیر چند گرم  8گرم چربی وجود دارد در   35در هر لیتر شیر به طور متوسط   -6

 چربی وجود دارد؟ 

 گرم چربی وجوددارد.    280لیتر شیر 8پاسخ( در 
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 1و5و 4تومان است.اگر نسبت کار آنها   320000مجموع دستمزد            سه کارگر   -7

 باشد،سهم هر کدام چقدر است ؟ 

 تومان 160000تومان؛کارگردوم 28000پاسخ(کارگر اول

 تومان دریافت کرد. 32000وکارگرسوم  

 

 تومان است. کل عدد چقدر است؟ 340درصد عددی 20 -8

 تومان است.  1700پاسخ( کل عدد  

 

این کفش ه ی تومان خریده است.قیمت اولی   75000درصد تخفیف   25مجید کفشی را 

 چند تومان بوده است؟ 

 تومان بوده است.100000پاسخ( قیمت اولیه ی کفش 

 

تا از آنها خراب است . چند درصد گردو ها سالم   8 لوم شدعگردو م   45شکستن  بعداز   -9

 است ؟ 

 درصد سالم است.  80درصدگردوها خراب و    20پاسخ(  
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 درصدرا بصورت کسری بنویسیدوآنهاراساده کنید. 72درصدو45عددهای   -10
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 متراست  برش زده ایم.طول هرقسمت چند 3به1نسبتمتررابه 32طنابی به طول -11

 ؟ 

 پاسخ( 

 

 

 نصف یعنی ....... درصد ، خمس یعنی ........ درصد ، ربع یعنی ....... درصد .  -12

 ( پاسخ
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